



华师学生表彰大会日前举行,优秀学生展示“榜样力量”

“我终于替父亲圆了大学梦”

信息时报讯(记者孙小鹏 实习生黄丽芳 通讯员杨柳青)近日,2017年“榜样华师”华南师范大学学生表彰大会暨颁奖典礼举行。两获国家奖学金的陈嘉韵出现在颁奖礼上,领完奖后的陈嘉韵怎么也没想到,当她感慨完“终于替父亲完成了大学梦”后,自己的父亲已悄然来到她身旁,温馨的场面令人感动不已。

父亲出现在颁奖礼上

陈嘉韵是华师2014级材料化学专业的学生,在她心目中,读大学不仅仅是自己的梦想,更是父亲梦想。原来,父亲以前也是成绩很好的人,可是迫于家庭经济原因,初中毕业后其父母更改了志愿,让他去读了中专,毕业之后就当了小学老师。

“一直有个遗憾,没能上大学,想女儿圆了自己的大学梦。”陈嘉韵父亲告诉记者,由于不想女儿走他的老路,于是从小便严格对待女儿的学习。为了女儿的学习,他不仅毅然放弃晋升的机会离开农村小学去到县城学校当老师,还在暑期来广州兼职赚更多的钱。最终陈嘉韵报了华师的提前批并顺利进入华师学习。在四年的学习里,陈嘉韵拿过两次国家奖学金,当志愿者时数超100小时,还顺利保研到华南理工大学。



“榜样华师”人物陈嘉韵在颁奖典礼上突然见到远道而来的父亲,情不自禁地扑上去与父亲拥抱。信息时报记者 梁钜聪 摄

表彰活动已举办五届

“四年前,我在台下,也是这个位置,看到台上那么多优秀的师兄师姐,暗暗下定决心向他们看齐;经过不懈的努力,四年后的今天,我也拥有了站上这个舞台的荣耀。”历史文化学院国家奖学金获得者陈敏如是说。

2018年1月18~20日,2017年“榜样华师”华南师范大学学生表彰大会暨颁奖典礼

分别在大学城校区、石牌校区、南海校区举行。典礼以“青春·梦想·奋斗·成才”为主线,分为对话·学长·班级·创新创业·担当五个版块,通过专题视频和现场颁奖相结合的形式展示华师学子风采,感受华师榜样力量。

据悉,“榜样华师”自2009年首次举办以来,每两年对学生先进集体和优秀个人进行一次隆重表彰,至今已经成功举办五届,成为华师学风建设的品牌活动。

旧楼加装电梯集市 又一老楼签约加装

信息时报讯(记者刘玉倩)“嘭!”随着一瓶香槟开启,荔湾区石路基12号楼的业主代表们齐声欢呼,庆祝该楼正式与电梯企业签约。昨日上午,彩虹街在园中园居民议事广场举办的“百梯万人党旗红,美好生活在彩虹”旧楼宇加装电梯义务咨询集市活动,彩虹街旧楼宇加装电梯志愿服务站、进驻集市的11家有资质的电梯公司为居民提供现场咨询、案例分析、经验分享等服务。近100栋旧楼的400余名业主带着各自的疑虑来到现场寻求答案。

石路基12号楼的业主田女士向记者介绍,该楼70%以上的住户家中都有老人,业主们加装电梯的心愿由来已久。田女士表示,当日能签约,不仅因为有业主们的齐心协力,也是政策鼓励、政府关注民生的结果。

这是彩虹街自去年5月后,第二次举办旧楼宇加装电梯义务咨询集市。据了解,彩虹街现有376栋步梯楼,其中有212栋可以加装电梯。目前,在已有加装成功7部电梯的基础上,彩虹街现有10部电梯开工建设,9栋进入审批公示期,8栋在验收试用期,并已发动100栋楼的业主自建筹备组,通过党建引领、居民自治的方式,加快电梯加装相关事宜。

开业29年 利华饭店悄然关门

疑因出现资金问题,街坊在感慨的同时也表示该店存在不少问题



昨日,记者看到利华饭店已经关门歇业。信息时报记者 郭仲然 摄

信息时报讯(记者郭仲然)近日,位于越秀区德政中路的利华饭店暂停营业,让不少街坊纷纷感叹又少了一个有共同回忆的地方。目前利华饭店经营者暂未回应停业理由,但记者调查发现该饭店近两年均出现欠租欠款事件。

老店疑因资金问题闭业

上周,不少街坊发现利华饭店大门

紧闭,并贴出了暂停营业的告示。昨日下午,记者从附近商铺店主口中得知,前几天看到有大货车将店内桌椅全部运走。目前,记者暂未能联系上利华饭店相关人员。

记者在广州市中级人民法院官网发现,2016年广州市越秀区第三房屋管理所对利华饭店的法人代表李先生提出了民事诉讼,要求解除房屋租赁关系以及交还所欠下的13万元租金。

2017年,历经一审败诉二审撤诉,利华饭店最终被裁定败诉,应按要求交纳欠租以及解除租赁关系。

此外,广州市喜燃能源有限公司也于去年5月因买卖合同纠纷对利华饭店提出了民事诉讼。去年6月,更有新闻报道指利华饭店天花板出现老鼠掉下事件,在业界造成较大的影响。

唏嘘不舍但的确存在问题

据了解,位于越秀区德政中路333号的利华饭店,1989年经营至今已有29年历史,算得上是本地粤菜馆中的老字号。饭店以出品地道粤菜闻名,因为味道正宗,分量足,价格实惠,一直受到街坊的喜爱,每天饭点都吸引了众多街坊排队光顾。

曾经陪伴29载却悄然消失,家住利华饭店附近的街坊十分感慨。包先生说,他18年前的入伙就是在利华饭店吃的,第一次带女朋友见爸妈也是在利华,同学多年后见面宵夜直落还是在利华。可以说,利华“见证”了他的成长。

不过,不少街坊在感慨的同时,也表示利华饭店存在的问题不容忽视。“慨叹唏嘘是一回事,但老粤菜馆的确要用粤菜行业标准严格要求自己。虽然利华做到了‘大份抵食’,但最基本的食品安全和卫生却保证不了,十分可惜。”市民张女士说。

“断草行动”禁毒宣传 让毒品进不来出不去

信息时报讯(记者黄骆 通讯员番宣)昨日,以“断草行动”为主题的番禺区禁毒宣传活动启动仪式在大夫山森林公园举行。据悉,番禺区“断草行动”着眼于毒品流通渠道,紧紧围绕“堵进口、截出口、断通道”三个环节,多管齐下,重拳出击,对毒品犯罪严防死守。

启动仪式上,出租屋业主、娱乐场所法人、寄递物流从业人员代表集体进行了禁毒宣誓,表达了积极举报毒品违法犯罪的决心;警犬队进行了搜毒表演,精彩的表演让观众大呼“太过瘾”;现场对毒品模型进行销毁,彰显了番禺区与毒品违法犯罪斗争到底的决心。

据了解,公安机关将与海关缉私部门展开全面合作,完善联合执法机制,加大查缉毒品的工作合力,全力打击利用空港、邮递快件、货运等渠道走私毒品活动,筑牢防护墙,严守国门,让毒品进不来,出不去。

在此期间,番禺区各部门、各镇街将陆续组织开展一系列禁毒宣传教育活动,广泛发动物流、娱乐等社会各界积极参与“断草行动”,掀起番禺区禁毒宣传的新高潮。